



Dobrý den, vážení spoluobčané,

Od pondělí 6.3. dojde z důvodu pokračování prací na stoce „D“ k uzavírce silnice směrem na Ledce.

Tato uzavírka s sebou bohužel přináší opět změnu jízdních řádů autobusů **již od neděle 5.3.** a to linek 403“pražák“ a 463“prodašák“. Tyto autobusy nebudou do obce zajíždět vůbec, částečnou náhradou bude autobus linky 499 “jabkeňák“, který bude do obce zajíždět tak, jako při minulé uzavírce. Jízdní řády jsou na stránkách obce. Toto omezení by mělo být do 16.4.

V pondělí začnou i přípravy povrchů na pokládku asfaltů a to frézováním. Po vyfrézování zbylé trasy kanalizace směrem na Ledce bude probíhat frézování v první, druhé a části třetí ulice (bráno od Semčic).

Dále budou pokračovat práce na veřejných částech kanalizačních přípojek a to v úseku od obecního úřadu směrem k rozcestí a poté i na „malé straně“.

V rámci příprav povrchů budou po domluvě s VaK MB vyměněné všechny staré uzávěry vodovodních přípojek, které jsou v komunikacích. Počítejte tedy s občasnou uzavírkou vody nezbytnou k výměně uzávěrů a sledujte přípravné práce u Vás v ulici.



I přípravné práce s sebou budou přinášet dopravní omezení a ne vždy bude ulice pokaždé průjezdná. Sledujte prosím co se děje ve vaší ulici a parkujte tak, aby jste nepřekáželi technice. V první fázi budou ulice vyfrézovány, částečně upraveny k pojezdu, poté bude postupně probíhat dohutnění výkopů a úpravy kanalizačních poklopů a opravy vodovodních uzávěrů. Potom budou v ulicích vystupovat kanály do doby asfaltování, tak prosím na ně nenajíždějte. A poslední fáze asfaltování bude probíhat nejspíš v průběhu dubna, května. Harmonogram asfaltování bude upřesněn.

V podstatě by mohla být obec pro popeláře průjezdná, ale i tak počítejte s tím, že pokud budete mít rozkopanou ulici, popeláři tam nedojedou, dejte popelnice na takové místo, aby Vám byly vyvezeny.

Již se blížíme do finále, i když teď nás ještě čekají omezení spojené s asfaltem, ale věřím, že omezení bude minimální a do konce června budeme mít hotovo. Buďte prosím ohleduplní, jezděte v klidu pouze po komunikacích a dávejte pozor na stavební techniku.

Jan Balšánek